DÒNG ĐỜI XUÔI NGƯỢC – Trần Lê Châu Hoàng

Dòng Đời Xuôi Ngược : Truyện ký / Trần Lê Châu Hoàng . _Tp. Hồ Chí Minh, Hội nhà văn, 2018._ 331Tr, 13x20cm.
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Dòng đời xuôi ngược là tập truyện ký được tác giả Trần Lê Châu Hoàng ghi lại những trãi nghiệm của đời mình, xuyên suốt tập truyện ký tác giả khắc họa hình ảnh nhân vật  Quốc gắn với cuộc kháng chiến trường kỳ của dân tộc. Thông qua nhân vật, tác giả đã đưa người đọc đi suốt cuộc hành trình khắp 3 miền Bắc-Trung-Nam giữa những năm tháng chiến tranh ác liệt, với bao gian khổ, hy sinh. 
Tập truyện gồm có 6 phần 
Phần I : cội nguồn  tập hợp những câu chuyện kể về buổi đầu sơ khai của người đi mở cõi trãi qua những khói lữa miền nam và yên bình của dòng sông , núi rừng Tây Ninh – Nơi mà nhân vật Quốc đi qua.

Phần II: Lưu Lạc Chốn Thị Thành 

Là những câu chuyện kể về tuổi thơ của Quốcrời xa làng quê yêu dấu để đến vứi thị thành, để rồi như một cơ duyên đến nhân vật Quốc được đến Sài Gòn học tập. 

Phần III: Lời Người Ra Đi

Kể về hành trình của nhân vật Quốc trong những năm tháng chiến tranh , những khát khao cống hiến xương máu cho tổ quốc thiêng liêng, những câu chuyện kể về những vui, buồn của đời lính, sự tin tưởng, tình yêu dành cho quê hương đất nước.

Phần IV : Ngày Trở Về
Là những câu chuyện được tác giả ghi lại sau những tháng năm hành quân nơi chiến khu, ngày trở về như một mảng sáng sự tiếp lửa cho khát vọng cống hiến cho nến khoa học trong thời mở cửa.
Phần V: Ngược Bắc, Xuôi Nam
Gồm có 2 truyện ngắn:  Biển tây vẩy gọi và Hành phương Bắc kể lại cuộc hành trình ngược Bắc xuôi Nam của nhân vật Quốc.
Phần VI: Đăk Nông Mênh Mông Bầu Nước Trời:
Là những mẩu chuyện được ghi lại khi ông về nhận công tác tại Tỉnh Tây Nguyên khi tuổi đã cao, là nơi cuối cùng trên hành trình dòng đời xuôi ngược của nhân vật Quốc .Giữa những cảnh đẹp hoang sơ, mộc mạc có phần lãng mạn của vùng đất Ba zan này đã chắp cánh cho văn ông để rồi hôm nay chúng ta có tụ thủy, “ Bầu nước bên trời” và những “ Dòng sông xuôi ngược” .

Tập truyện mang tính giáo dục cao, giúp thế hệ trẻ hiểu được giá trị của hòa bình, tự do, từ đó kế thừa và nâng niu cuộc sống và sống có trách nhiệm hơn.
Sách hiện đang có tại Thư viện trường THCS Đăk Drô số đăng ký cá biệt từ 330-334. Mời Quý thầy cô giáo cùng các em học sinh đón đọc.

Thư viện phục vụ tất cả bạn đọc từ Buổi sáng 7h30 – 11h,buổi chiều từ 14h -16h15 tất cả các ngày từ thứ hai đến thứ sáu hàng tuần.

